
Kreiramo sajt u WordPress-u

U prethodne tri godine rada sa decom  u školi učili smo da pravimo igre, da programiramo u
Scratch-u, C# I Unity okruženju. Sada nudimo malim programerima da uče na kreativan
način kako da prave svoje prve sajtove I prikažu svoje ranije kreirane projekte.

Škola programiranja organizuje obuku i kurs osnove rada u WordPress-u za zainteresovanu
decu. Nastava je organizovana tako da je više zastupljen praktičan rad.

Nastava  se prvenstveno sprovodi  u  grupama,  a  što  predviđa  istovremeno prisustvo od
četvoro do osmoro polaznika, kao i tačno određenu dinamiku i termine. 

Ali ova vrsta nastave, zapravo ne može da bude organizovana onda kada to prijavljeni žele,
već  kada  se  ispuni  primarni  uslov,  to  jest  tek  nakon  što  se  prijavi  dovoljno  dece  za
formiranje grupe (njih četvoro). 

Po ispunjenju pomenutog zahteva i zvanično obaveštava roditelje, to jest staratelje svakog
pojedinačnog prijavljenog i to kako o datumu kada će grupni kurs i obuka osnove rada u
WordPress - u da počne, tako isto i o terminima u kojima će predavanja biti održavana,
odnosno o dinamici.

Kako  se  neretko  događa  i  da  detetu  više  odgovara  individualan  rad  ili  rad  u  paru
(poluindividualni  kurs),  odnosno preko  interneta,  škola  programiranja  za  decu može da
organizuje i  takve vrste nastave, ali  to čini  samo u onim situacijama kada se to od nje
zvanično zahteva.

Sve zainteresovane prijavljuju njihovi roditelji ili zvanični staratelji i to na jedan od ponuđenih
načina: preko telefona, mejlom ili lično.

Šta obuhvata obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?

WordPress je jedna od najpopularnijih platformi za izradu sajtova, a ujedno i jedna od lakših
za savladavanje, koji je vrlo često u upotrebi.

Na  početku  ovog  kursa  predavač  upoznaju  decu  sa  osnovnim  karakteristikama  koje
WordPress ima, ali i sa načinom funkcionisanja interneta. Tom prilikom će da nauče i šta je
HTTP, te CSS, kao i World Wide Web, odnosno WWW, a imaće priliku i da se upoznaju sa
osnovnim  elementima  programskih  jezika  HTML  i  CSS.  Uz  to  će  da  im  predstave  i
programski jezik Java, kao i JavaScript, te će im objasniti koje je polje njihove promene.

Finalni deo ovog kursa je predviđen za primenu znanja vezanih za konkretne programske
jezike u praksi, tako da će deca imati zadatak da kreiraju jednostavniji projekat  u obliku
sajta uz korišćenje tih elemenata.

Obuka  i  kurs  osnove  rada  u  WordPress  -  u  zatim  pažnju  usmerava  na  osnovne
karakteristike ove platforme, a sa kojima predavači i upoznaju sve prisutne. Tada će naučiti,
između ostalog i  kako se WordPress instalira,  a zatim i  na koji  način se vrše osnovna
podešavanja njegovih funkcija. Upoznaće se i sa postupkom izrade sajta na ovoj platformi,
kao i sa onim alatima, odnosno funkcijama koje se tretiraju kao naprednije.

Biće im prezentovane i  različite  teme koje  WordPress nudi,  a naučiće i  kako se mogu
izmeniti, odnosno editovati postojeće, te na koji način se mogu napraviti nove teme. Isto
tako će profesori polaznicima ovog kursa objasniti i kako teče postupak rada sa dodacima



različite vrste, to jest upoznaće se sa karakteristikama koje imaju pojedini dodaci (Plugin).
Podrazumeva se da će ih obučiti i da samostalno postavljaju sadržaj na jedan WordPress
sajt, ali će im objasniti i kako se on postavlja na web, te šta je potrebno uraditi da bi se
napravila  njegova  rezervna  kopija,  to  jest  kako  se  radi  Backup.  A  biće  reči  i  o  zaštiti
izrađenog web sajta na pomenutoj platformi sa ciljem pto boljeg očuvanja podataka koje on
sadrži.

Deca koja budu pohađala ovaj kurs će steći sasvim dovoljan nivo znanja, a što će im pružiti
mogućnost da željeni web sajt samostalno izrade na pomenutoj platformi, te da ga postave
na web i adekvatno zaštite, što zapravo i jeste osnovni cilj koji kurs i obuka osnove rada u
WordPress - u ima. 

Kako se odvija nastava tokom obuke osnove rada u WordPress-u?

S obzirom na to da od 4 do 8 polaznika može biti prisutno u okviru konkretne grupe, to se i 
početak ovog tipa nastave uslovljava prijavljivanjem dovoljnog broja njih (četvoro dece 
najmanje).

Kome je kurs osnove rada u WordPress-u namenjen?

Dete koje pohađa osnovnu školu i to koje je uzrasta između 7 i 18 godina, odnosno učenici
od prvog do osmog razreda osnovne škole, kao i učenici srednje škole a koji to žele mogu
da  pohađaju  pomenuti  kurs,  i  da  ima  osnovna  znanja  koja  se  odnose  na  korišćenje
Interneta, odnosno operativnog sistema Windows.

Koliko traje obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?

Nastavni fond od 12 školskih časova, obuka traje 6 termina ukupno. A prema, za sada
definisanoj dinamici, ova vrsta nastave podrazumeva nedeljno pohađanje po dva časa.

Kada i gde se održava obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?

Kako IT-akademija u sklopu koje škola programiranja za decu i funkcioniše to se i kurs i
obuka  osnove  rada  u  WordPress  -  u  organizuje  u  Regionalnom  centru  za  stručno
usavršavanje

Dodatne napomene:

 Prijavljivanje ide preko sajta IT-akademije, www.it-akademija.in..rs ili lično od strane 
njihovih roditelja, a isto tako je moguće da oni prijavu izvrše i preko mejla ili broja 
telefona koji je dat na sajtu

./http:%2F%2Fwww.it-akademija.in..rs

	Šta obuhvata obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?
	Kako se odvija nastava tokom obuke osnove rada u WordPress-u?
	S obzirom na to da od 4 do 8 polaznika može biti prisutno u okviru konkretne grupe, to se i početak ovog tipa nastave uslovljava prijavljivanjem dovoljnog broja njih (četvoro dece najmanje).
	Kome je kurs osnove rada u WordPress-u namenjen?
	Koliko traje obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?
	Kada i gde se održava obuka i kurs osnove rada u WordPress-u?

